
Роберт Купер: Многе институције на северу КиМ нелегалне, а добијају помоћ из Београда
четвртак, 20 октобар 2011 14:00

Европски посредник у дијалогу Београда и Приштине Роберт Купер изјавио је данас да
је сигуран да ће разговори ускоро бити настављени, упркос тешкој и напетој ситуацији
на северу Косова и Метохије.

  

Сигуран сам да ће разговори врло брзо бити настављени, рекао је Купер у ексклузивној
изјави за Танјуг.

  

На питање у којој мери по његовом мишљењу Београд контролише ситуацију на северу
Косова, Купер је одговорио да је то тешко рећи: "Северно Косово је екстреман случај.
Тешко је рећи да било ко има контролу у нормалном смислу: не може се то рећи ни за
владу у Београду, ни за владу у Приштини, ни за међународну заједницу."

  

Он је међутим додао да не верује да би "било која паметна влада дозволила да се одржи
садашња ситуација, у којој свуда имате барикаде, а обичан народ живи бедно." Купер је
указао да многе институције на северу, које су, како је нагласио, по Резолуцији 1244
нелегалне, добијају значајну финансијску помоћ из Београда.

  

"То Београду даје могућност да утиче, али утицај није исто што и контрола", приметио је
Купер.

  

Он је, говорећи о наставку дијалога у Бриселу, подсетио да је последњих дана боравио у
Београду и у Приштини, те да је "у сталном контакту са Бориславом Стефановићем и
Едитом Тахири'.

  

"Неке ствари тек треба да се реше, али верујем да постоје решења која су у свачијем
интересу", истакао је европски дипломата.
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Купер каже да верује да обе стране искрено желе да се дијалог настави.

  

Имаћемо тешкоћа да одредимо конкретан датум наставка разговора, али не због неког
политичког или дипломатског проблема. То је проблем чисто техничке природе, јер
стране, а и ја, имамо неке друге неодложне састанке.

  

У међувремену су у току састанци Радних група за имплементацију, рекао је Купер, уз
напомену да је то од велике важности.

  

Нема смисла постизати договоре ако се они не спроводе и ако народ не види резултат ,
каже он.

  

Одговарајући на питање да ли би подела покрајине по етничкој линији могла да
представља трајно решење, Купер је рекао: Нико у Европској унији не подржава идеју
поделе, и нико ко познаје Косово не верује да би то могло бити политички одрживо
решење. Политика је уметност могућег, а подела не спада у ту категорију.

  

Постоји много примера у Европи и другде где су етничке заједнице раздвојене
границама. Постоје и решења која им омогућавају да задрже свој културни идентитет и
начин живота, уз значајну локалну аутономију.. Сигуран сам да се такво решење може
наћи и за север Косова , закључио је Купер.

  

(Танјуг)
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